

Артисты Магаданского театра в Благовещенске

В Благовещенск на празднование столетия города прибыла группа артистов Магаданского областного музыкально-драматического театра имени Горького.

На днях в редакции нашей газеты состоялась дружеская встреча гостей с журналистами. Руководитель группы М. Борец познакомил присутствующих с творческой историей театра.

— Наш театр, — сказал он, — создан в 1951 году. Представляет он две большие группы — драматическую и опереточную. На гастроль выехала группа артистов оперетты.

В репертуаре группы лирические и шуточные песни, сцены и дуэты из советских и зарубежных оперетт, балетные номера.

Гости исполнили несколько номеров из своей программы. Солистка театра А. Сергеева обладает кра-

сивым сильным голосом. Она темпераментно провела выходную арию Марицы из одноименной оперетты Кальмана.

Понравились слушателям исполнитель советских песен и отрывков из оперетт Н. Анисимов, исполнительница русских народных песен А. Янкович.

В составе группы артисты балета М. Вавриковская, М. Прокофьева, А. Федоров и другие.

Состоялась первая встреча артистов Магаданского театра с трудящимися Благовещенска. Концерт в Доме офицеров Советской Армии прошел с успехом. Группа даст несколько концертов в праздничные дни на астрадных площадках областного центра. После этого намечена длительная поездка по городам и районам области.

З. ВИНОГРАДОВА.

Музыкальная газета
г. Благовещенск
3 1 ИЮН 1956